Анализ на решението на задача
В ТЪРСЕНЕ НА МЕЧКА

 Във всеки момент от време имаме правоъгълник със страни x и y, и на всяка стъпка от по-голямата страна се изважда по-малката страна, тоест ако x > y, тогава се прави преход от двойка страни на оставащата площ (x, y) към двойката (x − y, y). Самият процес завършва, когато x стане равен на  y,  и с последното действие се  сканира цялата останала област.

Ако просто симулираме този процес, както е описано в условието, решението, както се очаква, няма да мине във времето. Но може да се забележи, че процесът е много подобен на намирането на най-големия общ делител на две цели числа с алгоритъм на Евклид.
За да се ускори програмата, може алгоритъма на Евклид с изваждане, да се замени с  деление. В този случай е възможно да се премине от двойката (x, y) към двойката (y, x % y), увеличавайки при такова действие отговора с 
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, тъй като много изваждания се заменят с едно деление.

Подобно на алгоритъма на Евклид, това решение работи с O(log(a + b)).
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